 Для обращения за помощью в Программу «Линия жизни»
Пожалуйста, прочитайте этот документ полностью.
Прежде всего, внимательно ознакомьтесь с критериями включения ребенка в Программу:
1) возраст – до 17 лет включительно; 

2) гражданство ребенка – Российская Федерация

3) лечение ребенка планируется в государственном лечебном учреждении на территории России.
Заявителем может выступать законный представитель интересов ребенка – один из родителей, опекун, директор детского дома/приюта.

Пожалуйста, тщательно подготовьте весь пакет документов, необходимых для обращения за помощью. Это значительно ускорит процесс принятия решения и сбора средств на лечение Вашего ребенка. 

Обращаться в Программу можно столько раз, сколько этого требует состояние здоровья ребенка. 
1. Заявление
Внимательно ознакомьтесь с текстом заявления, которое Вы подписываете. Обратите внимание на Ваши обязательства, возникающие при включении ребенка в Программу.

Не забудьте указать Ваши координаты для связи и своевременно уведомлять об их изменении. Для обратной связи укажите не менее двух телефонов и электронный адрес. Если нам не удается связаться с Вами по указанным телефонам, менеджер вправе не рассматривать Ваши документы. 
Не забудьте полностью написать Ваши ФИО и подписать форму заявления на последней странице.
ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ!
В связи с Федеральным законом 110-ФЗ от 05.05.2014 года о Внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации п.1.2. необходимо заполнять 4-ю страницу в заявлении. Сведения указываются на ребенка согласно свидетельству о рождении или паспорту (после 14 лет).
2. Копия паспорта Заявителя 
Обратите внимание, что помимо первого разворота (с фотографией) требуется также копия страницы паспорта с отметкой о последнем месте регистрации.
3. Копия свидетельства о рождении Ребенка (для детей всех возрастов) с печатью о приобретении гражданства или вкладышем о приобретении гражданства
Ксерокопия свидетельства о рождении Ребенка требуется даже в том случае, если у Ребенка есть свой паспорт. 
4. Копия паспорта Ребенка (для детей старше 14 лет)
Обратите внимание, что помимо первого разворота (с фотографией) требуется также копия страницы паспорта с отметкой о последнем месте регистрации.
5. Копии документов, удостоверяющих отношения между Заявителем и Ребенком
Если Ребенок является для Вас родным или усыновленным, никаких дополнительных документов не требуется.

Если Ребенок является взятым под опеку, дополнительно необходимы следующие документы: копия решения суда или органов опеки о передаче ребенка и копия свидетельства об опекунстве.

Если Ребенок помещен под государственную опеку, дополнительно необходимы следующие документы: выписка или копия приказа о назначении Заявителя директором детского дома/приюта, копия путевки в детский дом/приют или справка о нахождении ребенка в детском доме/приюте.
6. Копия документа, удостоверяющих смену фамилии Заявителя

Требуется в случае, если фамилия Заявителя на момент подачи Заявления отличается от его/её фамилии, указанной в свидетельстве о рождении ребенка. 
Это может быть, например, свидетельство о заключении или расторжении брака, где указаны прошлая и настоящая фамилии заявителя.
7. История о вашем ребенке
Мы просим вас написать историю-рассказ о вашем ребенке, которая поможет собирать средства на его лечение. Напишите, чем увлекается ваш ребенок, что он любит, о его достижениях и мечтах. Раскрывая причину обращения в фонд, изложите историю заболевания вашего ребенка.
8. Фотография ребенка

Требования к фотографии при подаче заявления в Фонд:

Фотография ребенка должна быть:

- цветной, четкой, с изображением лица ребенка, желательно портретного вида. Это может быть, как профессиональная (из фотоателье, детского сада или школы), так и качественная любительская фотография 

- не в домашней одежде (майки и пижамы), 

- не в верхней одежде (куртки и шапки), 

- на фото не должно быть еды, 

- на фото не должно быть других людей

Необходимо прислать 2-3 разных фото (портретное и во весь рост).

Срок давности снимка не должен быть более 3 месяцев.

На каждое обращение в Фонд нужно предоставлять новое фото.
Все файлы должны быть в формате jpg/jpeg и подписаны – указана фамилия ребенка и название документа, например, Иванов_фото, Иванов_заявление и т.п.
/ / / Советы по отправке документов \ \ \
При возникновении любых вопросов Вы можете связаться с менеджерами Программы:
Наталья Ковалёва, Полунина Юлия
Телефон: +7 (499) 501-11-61.
Адрес для отправки документов:
Куда: 127006, г. Москва, ул. Малая Дмитровка, 16, стр. 6
Кому: БФ «Линия жизни». 

Заявление, заключение от клиники и счета должны быть предоставлены в оригинале в бумажном варианте; остальные документы могут быть предоставлены в отсканированном виде по электронной почте (в хорошем качестве) — kovaleva@life-line.ru.
Если Вы оправляете документы по почте, делайте это заказным письмом с простым уведомлением. 
В этом случае у вас будет возможность отследить, где находится Ваше отправление.

       Обязательно убедитесь в получении ваших документов менеджерами Программы.
Если Вы хотите поблагодарить людей, которые пожертвовали свои средства на лечение Вашего ребенка, Вы можете написать письмо в адрес Программы, и менеджер переправит его благотворителям.
